
USA SKONČILI, JE TO UŽ BEZ ŠANCE.
Tretina mileniálov sa identifikuje ako LGBT a
polovica podporuje socializmus
- CZ24 News | 14. listopadu 2021

USA: Väčšina respondentov vníma kresťanstvo pozitívne, no približne tri štvrtiny mladých považujú
všetky náboženstvá za rovnako pravdivé.

Štúdia Arizonskej kresťanskej univerzity ukázala, že približne 30 % amerických mileniálov (od 18 do
37 rokov) sa identifikuje ako LGBT.

V mladšej časti mileniálov, od 18 do 24 rokov, bola koncentrácia ľudí cítiacich sa ako členovia LGBT
komunity ešte vyššia – 39 %.

Na priebeh výskumu dohliadal George Barna, riaditeľ výskumu univerzitného Centra pre kultúrne
výskumy.

„Táto generácia nanovo definuje sexualitu, samých seba, vnímanie rodovej identity a sexuálnej
orientácie druhých a reagovanie na ňu,“ píše sa v štúdii. „S tým prišli nové myšlienky a možnosti
týkajúce sa manželstva a rodiny. V dôsledku toho sa sociálna inštitúcia, ktorá bývala bezpečným
prístavom, teraz stala bojiskom.“

Štúdia sa venovala aj politickým názorom mileniálov. Výskumníci prišli na to, že v roku 2021
približne 48 % mileniálov uprednostňuje socializmus pred kapitalizmom. 40 % mladých sa považuje
za progresívne zmýšľajúcich, medzi konzervatívcov by samých seba zaradilo iba 29 % mileniálov. Za
najdôležitejšie problémy mladí považujú boj proti ochoreniu covid-19, klimatickú zmenu a rasovú
diskrimináciu. Iba približne 2 % mileniálov medzi najdôležitejšie problémy zaradilo náboženskú
diskrimináciu, nerovnosť príjmov a nedostatok starostlivosti o dôchodcov.

Väčšina respondentov vníma kresťanstvo pozitívne, no približne tri štvrtiny mladých podľa štúdie
považujú všetky náboženstvá za rovnako pravdivé. Väčšina mladých odmieta existenciu objektívnej
morálky.

„Rekordných 40 % mladých ľudí spadá do ,nie‘ kategórie. Nevedia, či Boh existuje, nezaujíma ich, či
Boh existuje, a neveria v to, že Boh existuje,“ píše sa v štúdii.

„Môžeme očakávať výzvy pre naše duševné zdravie,“ uvádza Barna. „Napokon, väčšina dospelých – a
najmä mladších dospelých – teraz verí, že neexistuje absolútna morálna pravda. Iba menšina prijíma
Bibliu ako pravdivý a spoľahlivý návod na určovanie toho, čo je správne a čo nesprávne. Len jedna
tretina mileniálov tvrdí, že sa rozhodli vždy rešpektovať Boha a iných ľudí. Niet divu, že sa mladí
dospelí cítia úzkostlivo, depresívne a ohrozene. Ich vlastné postoje a postoje iných Američanov
vytvorili prostredie, ktoré takéto pocity skrátka musí vyvolávať. Bez akýchkoľvek ukotvení pre
pravdu, emócie, rozhodovanie, vzťahové hranice alebo účel je pocit anómie a izolácie len
prirodzený.“

Štúdia zároveň porovnala ich názory s názormi generácie baby boomerov a prišla na to, že napríklad
s tvrdením „Ľudský život je posvätný“ súhlasí 50 % baby boomerov, no len 19 % mileniálov.

„Pozývam vás, aby ste sa pozreli na našich najmladších dospelých ako na skupinu, ktorej by sme
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mohli pomôcť prejsť cez výzvy, do ktorých sme ju ponorili,“ napísal Barna. „Namiesto toho, aby sme
mladých osočovali za celý rad vnímaných nedostatkov, možno ich môžeme podporiť perspektívou,
riešeniami, zdrojmi a povzbudením.“

Podľa prieskumu agentúry Gallup, ktorý vyšiel vo februári, jeden zo šiestich príslušníkov generácie Z
sa identifikuje ako LGBT. Táto generácia tvorí 5,6 % populácie Spojených štátov amerických.
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